



Озеро Байкал природный заповедник России

Озеро Байкал для большинства — это где-то очень далеко. Происхождение озера Байкал окутано легендами о великих катастрофах планетарного масштаба, о богах и их деяниях. Научная точка зрения также существует — никакой мистики в ней нет конечно.

Расположено озеро Байкал на территории Иркутской области и Бурятии. Считается озером тектонического происхождения. Возраст Байкала оценивается по разному. Одни ученые ставят 35 миллионов лет. А вот доктор геолого-минералогических наук А.В. Татаринов в 2009 году выдвинул версию, что глубоководная часть озера Байкал сформировалась 150 тыс лет назад, а современная береговая линия и вовсе — только 8 тысяч лет. Такие результаты Татаринов обосновал результатами экспедиции «Миров» на Байкале. Так что с возрастом озера Байкал тоже все очень неоднозначно.

Озеро Байкал еще называют Сибирским морем.
Уваров Евгений. МОАУ «Григорьевская СОШ»